
Ｑ７．現在通っている学校で、今後不安に感じ
ることはありますか︖（複数選択）
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ア 児童数の減少による学級編成や授業形態の変化
（単学級・複式学級の導入、合同授業・⾏事の増
加など）

45.6% 35.5% 43.0% 30.4% 36.6%

イ クラス数の減少に伴う教員数の削減や指導の質
の低下 28.9% 25.8% 30.7% 25.7% 27.3%

ウ 施設の⽼朽化による安全性や学習環境の低下
（耐震性・設備の⽼朽化など） 20.0% 25.8% 21.9% 39.6% 30.0%

エ その他 4.4% 5.4% 2.6% 2.6% 3.4%

オ 未回答 1.1% 7.5% 1.8% 1.7% 2.7%



Ｑ７．現在通っている学校で、今後不安に感じ
ることはありますか︖（その他）
� 6年間、少⼈数でほとんど同じ⼈たちと過ごすことで、いろいろな考え方に触れる機会が
少なくなり、他⼈との違いを理解し合う経験が不⾜しがちです。そのため、視野が狭く
なってしまうのではと⼼配です。また、⼈間関係が固定されやすく、うまくいかなくなっ
たときに逃げ場がないことも不安です。

� 関わる⼈が限られてしまうので、中学校に進学したときに新しい⼈間関係を築けるかが⼼
配です。

� 同じ学年に⼥⼦が3⼈しかいないため、友達づくりや⼈間関係に不安があります。もしト
ラブルやいじめが起きた場合、逃げ場がなくなってしまうのではないかと⼼配です。

� 市が統合を進めようとしていることに対して、進め方に不安を感じています。
� 児童数が少なすぎて、交友関係が広がらず、⼦供の社会性の発達に不安を感じます。



Ｑ７．現在通っている学校で、今後不安に感じ
ることはありますか︖（複数選択）
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性・設備の⽼朽化など）

その他

未回答

現在通っている学校で、今後不安に感じることはありますか︖（複数選択）


